H Opada Mpowopkrs Iotoplag Anpov Xaiavspiov (O.ILIAH.X.) emBupel
s .Q\Q?g va oUpBdaAeL 0N SLdowon TG LVNUNGS TG TEpLloxn g Touv XaAavdpiov kat va
fﬁgﬁf;‘xﬂs . KataypdPel Tnv Lotopla tng, pe oefacud otig agieg TG LoOTNTAG HETAED
i 0AwV TV avBpwmwv (aveiapttws @UAov, NAkiag, oggovaAoTnTA,

€O0VIKNG KaTaywyns K.a.) kal eMSEKVOOVTAG TOV avaAoyo cefacpud ato
Sialwpa TwV a@EnynTeV va EKQEPAloOUV TN YVWOUT TOUG KAl VA a@NyoUVTaL TIS AVOUVTOELS

TOUG OTIWG U TOL KAl AVTEG vopilouv.

Loppwva pe ta avotépw N OILLAHX. okomevel va dnpovpynost po «Tpdmedo Mvrjpne»
oto XaAavdpl, 0mov Ba katateBolv NXOYPAPNUEVES KAl BLVTEOCKOTNHEVEG OL TIPOPOPLKES
HopTupleg KaL oL a@nyNnoelg {wng KaBweg KAl @uTOYPA@PIKO Kol XPYXELNKO UALKO. ZKOTIOG HAG
elval va S1acwBovv yia TIG LEAAOVTIKEG YEVLEG O LAVTLKEG TITUXEG TG TOTILKIG LOTOPlAG KoL va
StateBovv 0To EVPUTEPO KOLVO YIX EPEVVTIKOVG, TIOALTIOTIKOUG KL EKTTALSEVTIKOUG GKOTIOUG,
un kepSooKoTIKOVG.

ExTipwvTag v totopikn afia TnG paptuplag 6ag, 600G TApAKAAOVUE VA TNV TIAPAXW PN CETE
oto Apxelo pag, VTOYPAEPOVTAG TO TAPAKAT®W TTAPAXWPTTHPLO.

INAPAXQPHTHPIO

Moapaywpw  ommv  Opada  Tpowopikng  Iotopiag  Anfpov  Xadavéplov v
nxoypa@nuévn/Bvteookomnpévny  paptupla pHOU Kol TO OUVOSEUTIKA Tekunpla  (av
UTLAPXOLV).

ETTpénw T XpnoLlpomoinon g yla un KepSookoTikoUs, EPEVVNTIKOVG, EKTTALSEVTIKOVG KAl
TOALTIOTIKOUG OKOTIOUG O€ £VTUTIEG KAl NAEKTPOVIKEG Snpoctevoels (cupTepAApUBavoprEVoU
kal og CD kal 0to Aladiktuo), o€ SLaAEEELS, 08 PASIOPWVIKEG KL TNAEOTITIKEG EKTIOUTIEG KOl
0€ LOVOELAKEG EKDEDELG.

EXTOG amo ) paptupic Hov mapoywpw Kot T €16 CUVOSEUTIKA VAIKA.

[eploplopol

O Embupw va Stac@aiiotel n avwvupia pov
O Emtpénw ™ Xp1ion TG LApTUPILaG Hov HETE OTIO ...... Xpovia
O Emtpénw ™ Xp1ion TV VALK®V TIOU TTAPEXWPTOA LETA ATIO ..... XpOVLIX
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